

### *Magyar-Lengyel Irodalmi délután*

A Miskolci Lengyel Önkormányzat szervezésében – a Versbarátok Köre közreműködésével – közös magyar-lengyel irodalmi délutánra került sor a Szabó Lőrinc Könyvtárban. A rendezvény apropója **két jeles évforduló volt: 100 éve nyerte vissza függetlenségét Lengyelország, illetve 20 éve alakult meg a Miskolci Lengyel Önkormányzat (MLÖ).**



elnöki köszöntő

A megjelenteket Fekete Dénes a MLÖ elnöke köszöntötte, az ünnepi beszédet Bárcziné Sowa Halina mondta. Ebben kitért a történelmi előzményekre – Lengyelország felosztására – majd ismertette azt a hosszú és nehéz harcot, küzdelmet, amit a lengyel nép folytatott függetlensége, szabadsága visszanyerése érdekében. De ezt követő 100 év sem volt könnyű, elég csak a borzalmas II. világháborút-, illetve a 40 éves kommunista elnyomást megemlíteni. 1990 után azonban rendeződtek a dolgok és hatalmasat fejlődött az ország. Rá is fért már annyi megpróbáltatás után!



Halina énekel, a lánya Barbara hegedűn kíséri

A MLÖ elnöke idézte fel röviden az önkormányzat 20 éves tevékenységét. A rendszerváltás után az Országgyűlés 1993-ban fogadta el a Nemzeti- és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényt, mely alapján az 1994-es önkormányzati választásokon nyílt lehetőség először kisebbségi önkormányzatok választására, majd ezt követően megalakulásukra. Ekkor még a miskolci lengyelek nem startoltak, erre az 1998-sa választásokon került sor. Az azóta működő testületek a törvény szelleme és iránymutatása lapján végezték, végzik munkájukat. Ennek főbb

szempontjai: a lengyel nyelv művelése, kapcsolat tartása az anyaországgal, Lengyelország történelmének, kultúrájának, hagyományainak megőrzése, népszerűsítése a város lakosságának körében. Ezért például ilyen programokat, rendezvényeket szervezünk, mint a mai.



szavalt

Ezt követően Kühne Katalin bevezetője után került sor a kétnyelvű irodalmi műsorra, melyben versek, énekek hangzottak el. A következő költők művei hangzottak el: Adam Mickiewicz, Czeslaw Milosz, Konrad Sutarski, Babits Mihály, Csoóri Sándor, Nagy László, Kühne Katalin, Nagy Gáspár, Zsille Gábor voltak.

A MLŐ részéről Halina Barbara lányával, illetve Czaga Zsuzsa szerepeltek. A Versbarátok Köréből fellépet: dr. Hortai Rita, Soltész Ágnes, Rajna Andrea, Gulyásné Vastag Írén, Asztalos Júlia, Kovács Éva, Farkas Erzsébet. Köszönjük nekik a szép délutánt!



a közönség

*Fotó: Csiszár Adrienne*  
*Szöveg: Fekete Dénes*